

I N F O R M A R E

cu privire la activitatea desfășurată de Președintele Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, de la ultima ședință ordinară și până în prezent

Activitatea desfășurată de domnul Constantin Rădulescu, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, de la ultima ședință ordinară și până în prezent, a avut în vedere respectarea principalelor atribuții îndeplinite privind funcționarea aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea, relația cu instituțiile și serviciile publice de interes județean, precum și relația cu autoritățile administrației publice locale, prevăzute de Ordonanța de urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ, și a vizat următoarele aspecte:

S-A SEMNAT ACORDUL DE PARTENERIAT PENTRU CENTRUL COMUNITAR INTEGRAT DIN COMUNA VAIDEENI

Marti, 11 februarie 2020, președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a semnat, alături de primarul Daniel Achim Băluță, Acordul de Parteneriat în vederea implementării proiectului de investiții „*Centru comunitar integrat în comuna Vaideeni*”.

În cadrul acestui parteneriat, Consiliul Județean Vâlcea va susține financiar, prin alocarea sumei de 83.300 lei, realizarea studiilor tehnice în vederea depunerii spre finanțare a proiectului.

Viitoarea investiție presupune înființarea unui centru comunitar integrat, în cadrul căruia se vor crea și dota, în funcție de nevoile locale identificate, structuri ca: un cabinet de medicină de familie; un cabinet de medicină dentară; un centru de permanență sau alte puncte de lucru destinate activităților și serviciilor integrate de sănătate etc.

Proiectul, cu o valoare estimată la peste 100.000 euro, va fi depus, spre finanțare, în luna martie 2020, în cadrul Programului Operațional Regional 2014 – 2020.

PESTE 9,6 MILIOANE LEI REÎNTREGESC BUGETUL JUDEȚULUI

Miercuri, 12 februarie 2020, în cadrul proiectului *Fazarea proiectului Sistem de management integrat al deșeurilor solide în județul Vâlcea*, a fost depusă cererea de rambursare nr. 3, în sumă totală de **9.674.316,48 lei inclusiv TVA**.

În cererea menționată s-au solicitat la rambursare toate cheltuielile aferente construcției și dotării Stației de sortare Brezoi.

Reamintim că a fost proiectată și realizată o construcție metalică tip hală compartimentată în zona de primire/ recepție/ depozitare temporară deșeuri și zona de sortare/ balotare/ depozitare baloți, cu următoarele dotări: buncăr cu bandă de canal integrată cu viteză variabilă pentru alimentarea benzii de sortare, bandă înclinată cu racleți pentru alimentarea benzii de sortare, bandă sortare, separator magnetic overband, perforator PET, presă de balotat cu legare manuală, sistem SCADA pentru monitorizare și control al instalației de sortare și containere Abroll.

PE DJ 678, ÎN SECTORUL GALICEA, SE LUCREAZĂ ÎN RITM ALERT

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, s-a deplasat **joi, 13 februarie a.c.**, în șantierul deschis pe drumul județean 678, în sectorul Galicea, cu scopul de a verifica, împreună cu specialiști din aparatul propriu, modul de execuție a lucrărilor, dar respectarea graficului de lucrări aprobat.

Pe drumul județean 678, care traversează comunele Budești, Galicea și Drăgoești, pentru a ajunge la Câmpu Mare, se lucrează în ritm alert în trei șantiere deschise în cele trei localități aflate pe traseul acestuia.

Lungimea totală a drumului județean 678 este de **38,554 km**, iar pentru modernizarea lui Consiliul Județean Vâlcea implementează un proiect complex, cu o valoare de cca. 32 milioane euro.

MIRUNA OLTEI, PREȘEDINTE PENTRU O ZI AL CONSILIULUI JUDEȚEAN VÂLCEA

Joi, 20 februarie 2020, la Consiliul Județean Vâlcea, s-a derulat prima acțiune din proiectul „Președinte pentru o zi”, inițiat de președintele Constantin Rădulescu.

Miruna Oltei, președintă a Consiliului Județean al Elevilor Vâlcea, elevă în clasa a XI-a la Liceul de Arte „Victor Giuleanu”, a fost primul beneficiar al proiectului și a petrecut o zi alături de președintele Constantin Rădulescu, pe care l-a însoțit la toate activitățile.

Programul acestei zile a cuprins ședințe operative cu aparatul de specialitate al instituției, vizite în teren, la obiectivele de investiții derulate de Consiliul Județean, dar și vizite la primării din județ. **„Președintele pentru o zi”** a fost primit, la primăria Budești, de primarul Ion Vlădulescu, iar la Băbeni, de primarul Ștefan Bogdan, unde s-au purtat discuții pe teme administrative.

La Galicea, Miruna Oltei s-a deplasat, împreună cu viceprimarul Florin Mărăcine, pe DJ 678, unde se execută lucrări de modernizare. În finalul programului, a vizitat, alături de președintele Constantin Rădulescu, Școala Populară de Arte, ale cărei spații au fost modernizate de curând și unde se găsește cel mai modern studio de înregistrări.

„VALENTINE’S DAY VS DRAGOBETE”, LA CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA

Consiliul Județean Vâlcea, în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Vâlcea, a organizat **luni, 24 februarie a.c.**, în sala “Mircea cel Bătrân”, competiția de dezbateri “Valentine’s Day vs Dragobete”.

Concursul a avut drept scop promovarea valorilor culturale și etice fundamentale, stimularea competitivității și a comunicării interpersonale, dar și formarea, dezvoltarea și exersarea competențelor de gândire critică și de comunicare rațională în spațiul public, necesare tinerei generații pentru participarea activă la viața socială.

La această competiție, au participat echipe de elevi de la Colegiul Național de Informatică “Matei Basarab” din Râmnicu Valcea, Liceul Gib Mihăescu din Dragășani și Liceul Constantin Brâncoveanu din Horezu, iar câștigătorii competiției au fost elevii de la Colegiul Național “Gib Mihăescu” din Dragasani.

Prezent la eveniment, Președintele Constantin Rădulescu le-a înmănat câștigătorilor premiile oferite de organizatori.

GRANTURI NORVEGIENE, PENTRU ASISTENȚĂ COMUNITARĂ INTEGRATĂ ÎN JUDEȚUL VÂLCEA

În contextul preocupării Consiliului Județean Vâlcea pentru dezvoltarea sectorului „asistența socială” la nivel județean, **marti, 25 februarie a.c.**, președintele Constantin Rădulescu a depus spre finanțare, în parteneriat cu Fundația Cred și Universitatea de Sud-Est din Norvegia, în cadrul Programului „Dezvoltare locală, reducerea sărăciei și creșterea incluziunii romilor”, finanțat prin Granturile SEE și Norvegiene 2014-2021, proiectul „ACI - Asistență Comunitară Integrată în județul Vâlcea”.

Cu o valoare de 4.764.964,70 lei (un milion euro), proiectul amintit se adresează grupurilor vulnerabile din 12 comune vâlcene, respectiv, Costești, Frâncești, Ionești, Mihăești, Muereasca, Nicolae Bălcescu, Roșiile, Vaideeni, Vlădești, Copăceni, Stoilești și Bujoreni. El are drept scop acordarea de asistență comunitară integrată unui grup ținta de 655 de persoane, cărora li se vor îmbunătăți condițiile de viață, prin acces la utilități, achiziționare de echipamente, dotări casnice și servicii de asistență socială.

Din cele 655 de persoane, 100 sunt vârstnici, 150 sunt copii afectați de migrația părinților („copii singuri acasă”) și copii remigrați, 300 sunt persoane cu dizabilități, inclusiv copii cu dizabilități și cerințe educaționale speciale, 5 sunt sau au fost victime ale abuzului și violenței și 100 sunt bolnavi cronici (HTA, diabet).

LUCRĂRILE LA DRUMUL „ATHOSULUI” ROMÂNESC SUNT ÎN GRAFIC

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, s-a deplasat **joi, 27 februarie a.c.**, în comuna Muereasca, pentru o vizită în șantierul deschis de RAJDP Vâlcea pe DJ 658 „Gura Văii - Muereasca - Mănăstirea Frăsinei”, unde lucrările de modernizare se află în plină desfășurare.

La ora vizitei, se intervenea în mai multe puncte pe drumul menționat și se executau lucrări de excavare, în vederea consolidării și extinderii prin lărgire a platformei drumului, dar și de amenajare a unor ziduri de sprijin și de protecție.

Deplasarea președintelui Constantin Rădulescu în șantierul deschis pentru modernizarea drumului „Athosului” românesc a avut drept scop verificarea modului în care se execută lucrările, dar și consultarea graficului de lucrări aprobat, a cărui respectare va asigura redarea traficului rutier a singurei căi de acces către mănăstire, modernizată și în termenul stabilit prin contract.

CEREREA DE RAMBURSARE NR.7, DEPUȘĂ LA AM POCA

Sub semnătura Președintelui Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, **vineri, 28 februarie a.c.**, a fost depusă la AM POCA Cererea de rambursare nr. 7, în valoare de 67.432 lei, elaborată în cadrul proiectului *”Dezvoltarea unui sistem unitar de management al calității la nivelul Consiliului*

Judeţean Vâlcea și al instituțiilor subordonate”, finanțat în cadrul Programului Operațional Capacitate Administrativă 2014 – 2020 (POCA).

Cheltuielile solicitate la rambursare în cadrul acestei cereri includ cheltuieli pentru servicii de formare profesională a angajaților din cadrul Consiliului Judeţean Vâlcea și din cadrul celor 12 instituții publice din subordine, precum și cheltuieli salariale ale echipei de implementare. Cererea de rambursare nr. 7 se află în proces de verificare la Autoritatea de Management pentru POCA.

Proiectul „*Dezvoltarea unui sistem unitar de management al calității la nivelul Consiliului Judeţean Vâlcea și al instituțiilor subordonate*” urmărește dezvoltarea unui sistem unitar și sustenabil de management al calității la nivelul Consiliului Judeţean Vâlcea și al altor 12 instituții publice din subordinea sa, în scopul optimizării proceselor orientate către beneficiari, în concordanță cu Strategia pentru Consolidarea Administrației Publice 2014 - 2020.

CONCERT EXTRAORDINAR „VESTITORII PRIMĂVERII”

La inițiativa președintelui Constantin Rădulescu, Consiliul Judeţean Vâlcea, prin CJCPCT Vâlcea, a organizat joi, **05 martie 2020**, începând cu ora 16.30, concertul extraordinar „*Vestitorii Primăverii*”.

Evenimentul s-a desfășurat în Sala de spectacole a Consiliului Judeţean Vâlcea și a avut intrarea liberă.

Au urcat pe scenă: Fanfara „Constantin Brâncoveanu”, orchestra de muzică populară „Rapsodia Vâlceană”, ansamblul de dansuri „Rapsodia Vâlceană”, dar și soliști de muzică populară din zona Vâlci.

Concertul a atras un public numeros, care a umplut Sala de spectacole a Consiliului Judeţean, și s-a bucurat de un real succes.

MODERNIZAREA POLICLINICII CU PLATĂ SE APROPIE DE FINAL

Vineri, 6 martie a.c., Președintele Consiliului Judeţean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a efectuat o vizită în șantierul deschis pentru reabilitarea Policlinicii cu Plată din municipiul Râmnicu Vâlcea, cu scopul de a se asigura că sunt respectate, de către constructor, graficele de lucrări.

La ora vizitei, reconfigurarea spațiilor era finalizată, instalațiile termice și sanitare erau realizate în proporție de circa 80%, iar muncitorii lucrau la finisaje și zugrăveli interioare, pregătind terenul și pentru fațada clădirii. În șantier se afla și administratorul societății care execută lucrarea, care a dat asigurări că lucrările vor fi desfășurate în graficul stabilit, iar investiția va fi finalizată până în vara acestui an. Per ansamblu, lucrările se desfășurau cu un ritm bun de lucru, stadiul realizării acestora fiind de aproximativ 60%.

CENTRUL NAȚIONAL DE INFORMARE ȘI PROMOVARE TURISTICĂ VÂLCEA, LA TARGUL DE TURISM AL OLTENIEI

Consiliul Județean Vâlcea, prin Centrul Național de Informare și Promovare Turistică Vâlcea (CNIPT), a fost prezent și în acest an la Targul de Turism al Olteniei, organizat, în fiecare primăvară, la Craiova.

La ediția din acest an, care s-a desfășurat în **perioada 6-8 martie a.c.**, CNIPT Vâlcea a promovat zone și produse turistice deosebite din județul nostru, reamintindu-le turiștilor că pot alege județul Vâlcea ca destinație de vacanță în orice perioadă a anului.

Cei care au vizitat standul județului nostru au putut afla detalii despre frumusețea și diversitatea reliefului și a obiectivelor turistice și monahale, despre varietatea gastronomică, dar și despre beneficiile oferite de stațiunile balneo-climaterice. De asemenea, au putut admira o miniatură a Culei Bujoreanu, care se află în Muzeul Satului Vâlcean, unul dintre principalele obiective turistice ale județului.

La Târgul de Turism al Olteniei a fost prezent și CNIPT Horezu, cu meșterii olari, care au făcut demonstrații practice de prelucrare a ceramicii de Horezu, inclusă în patrimoniul cultural imaterial UNESCO.

S-A SEMNAT CONTRACTUL DE EXECUȚIE PENTRU MODERNIZAREA DJ 703G

Miercuri, 11 martie 2020, președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a semnat contractul de lucrări pentru realizarea obiectivului de investiții „Modernizare DJ 703G, Jiblea - Sălătrucel - Berislăvești - Robaia - Limita Județ Argeș”, a cărui valoare se ridică la 64.123.138 lei (13.328.442 euro).

Prin realizarea acestui obiectiv de investiții, finanțat prin fonduri europene (POR), se urmărește: modernizarea DJ 703G pe o lungime de 12,65 km; reabilitarea a 5 poduri; amenajarea de piste de biciclete, pasarele pentru pietoni și bicicliști, alveole pentru stații de transport în comun, parapete metalice, trotuare pietonale, podețe transversale, precum și montarea de indicatoare rutiere.

DJ 703G sau „*Breteaua nordului*” pornește din DN 7CC, localitatea Jiblea Veche (orașul Călimănești), traversează comunele Sălătrucel și Berislăvești (până la limita cu județul Argeș) și se continuă în județul Argeș, până la intersecția cu Drumul Județean 703H, în localitatea Șuici, zonă unde este prevăzută realizarea tronsonului de autostradă A1 Pitești – Sibiu.

CORTURI PENTRU TRIAJUL PACIENȚILOR, LA SJU VÂLCEA ȘI LA SPITALUL DE PNEUMOFTIZIOLOGIE MIHĂEȘTI

Continuând seria demersurilor întreprinse în scopul pregătirii spitalelor aflate în coordonare, pentru a face față situațiilor care ar putea fi generate de răspândirea coronavirus, **vineri, 13 martie 2020**, președintele Constantin Rădulescu s-a întâlnit, la sediul Consiliului Județean Vâlcea, cu reprezentantul conducerii ISU Vâlcea și cu directorii Spitalului Județean de Urgență Vâlcea și Spitalului de Pneumoftiziologie „*Constantin Anastasatu*”, Mihăești.

Cu acest prilej, s-a luat decizia amplasării unui cort de triaj epidemiologic în curtea SJU Vâlcea și a altor două corturi la Spitalul de Pneumoftiziologie „*Constantin Anastasatu*” Mihăești, care vor fi folosite pentru trierea pacienților și ca sală de așteptare.

Amenajarea unor astfel de spații constituie o măsură în plus pentru evitarea situațiilor în care posibili purtători de coronavirus ar putea intra în contact cu ceilalți pacienți ai spitalului.

MĂSURI SUPLIMENTARE, PENTRU LIMITAREA ȘI PREVENIREA RĂSPÂNDIRII CORONAVIRUSULUI

În contextul epidemiei de coronavirus, președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a dispus **sâmbătă, 14 martie 2020**, măsuri suplimentare pentru limitarea și prevenirea îmbolnăvirii cu COVID-19.

Noile măsuri vizează monitorizarea permanentă a instituțiilor subordonate, respectiv, a spitalelor aflate în coordonare și a entităților din subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea, care au obligația de a informa Consiliul Județean Vâlcea cu privire la situația de fapt din spitale și din centrele de plasament și de asistență socială.

Angajați ai Consiliului Județean Vâlcea au fost desemnați să monitorizeze acest sistem de raportare, astfel încât informațiile solicitate să fie primite de trei ori pe zi.

PROIECTUL „JUDEȚUL VÂLCEA – ORIZONT 2030” A FOST SELECTAT PENTRU FINANȚARE

Luni, 16 martie 2020, Consiliul Județean Vâlcea a fost informat oficial că i-a fost admisă cererea de finanțare cu titlul „JUDEȚUL VÂLCEA – ORIZONT 2030”, depusă în cadrul apelului de proiecte POCA/661/2/1 - *Fundamentarea deciziilor, planificare strategică și măsuri de simplificare pentru cetățeni la nivelul administrației publice locale din regiunile mai puțin dezvoltate.*

Noul proiect, aflat acum în etapa de contractare, cu o valoare totală de circa 4.000.000 lei, își propune demararea unui amplu proces de reformă și modernizare a activității Consiliului Județean Vâlcea, în special prin digitalizarea sistemului de management al documentelor (registratură și arhivă electronică, servicii publice furnizate online).

De asemenea, proiectul vizează crearea unui cadru coerent și fezabil de dezvoltare a județului Vâlcea în următorii 10 ani, prin elaborarea Strategiei Integrate de Dezvoltare Durabilă a Județului Vâlcea pentru perioada 2023 – 2030, precum și a unui portofoliu de proiecte pentru următoarea perioadă de programare, în vederea finanțării acestora din fonduri europene nerambursabile.

Implementarea acestui proiect va contribui semnificativ la dezvoltarea capacității instituționale a Consiliului Județean Vâlcea, în sensul modernizării și simplificării procedurilor administrative, având un impact semnificativ asupra cetățenilor județului Vâlcea, beneficiari finali ai proiectului, prin reducerea birocrăției la nivelul administrației publice județene și creșterea calității și accesibilității serviciilor publice gestionate de Consiliul Județean Vâlcea.

NOI MĂSURI, PENTRU COMBATEREA INFECȚIEI CU CORONAVIRUS

Luni, 16 martie 2020, Președintele Constantin Rădulescu i-a convocat, din nou, la sediul Consiliului Județean Vâlcea, pe directorii Spitalului Județean de Urgență Vâlcea, Spitalului de Pneumoftiziologie „Constantin Anastasatu”, Mihăești și Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea, pentru a evalua împreună situația existentă în instituțiile pe care aceștia le conduc și pentru a se pune de acord cu măsurile care trebuie luate în noul context al declarării stării de urgență, la nivelul întregii țări.

În toată perioada care a trecut de la ultima ședință ordinară și până în prezent, Președintele Consiliului Județean Vâlcea a participat la diverse evenimente organizate de autorități locale și de instituții publice și a avut mai multe întâlniri cu conducători de instituții, parlamentari, primari, viceprimari, consilieri județeni, consilieri locali, întâlniri în cadrul cărora s-au purtat discuții pe marginea problemelor curente cu care se confruntă autoritățile locale.

Constantin RĂDULESCU,

PREȘEDINTE

